



19.11. 2020р. № 660/36-404-4110

На № 1/11-1/780п від 11.11.2020р.

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України

У відповідь на лист АСМАП щодо черг на міжнародному пункті пропуску (ппр) «Ужгород – Вишне – Німецьке» повідомляємо таке.

За інформацією словацької сторони, у згаданому ппр щоденно оформлюється від 220 до 250 вантажних автомашин (сумарно в'їзд та виїзд), що відповідає вимогам контролю зовнішнього кордону ЄС. Таким чином, на думку словацької сторони, робота ппр «Вишне- Німецьке» є ритмічною.

Вихід з ладу словацького стаціонарного сканеру в ппр «Вишне-Німецьке» призвів до епізодичного накопичення транспортних засобів біля ппр, що суттєво не вплинуло на зменшення фактичних пропускних операцій. Використання словацькою стороною мобільного сканеру частково вирішило гостру проблему черг на кордоні.

Ремонт стаціонарного сканеру у ппр «Вишне-Німецьке» триває, за інформацією Посольства України в Словацькій Республіці (СР), має завершитись найближчими днями. Словацька сторона, з метою вирішення ситуації на кордоні, протягом 1 – 2 років планує придбати новий сканер для ппр «Вишне-Німецьке» (орієнтовна вартість – 1,5 мільйони євро).

Проведений аналіз пропускних операцій показує, що накопичення вантажних транспортних засобів відбувається у зв'язку з:

- закінченням квот дозволів Польщі та Угорщини для перевізників та переспрямування вантажних потоків на українсько-словацький кордон;
- ненаданням перевізниками до митних органів інформації про характер вантажу для попереднього вивчення (незамитнення вантажу на внутрішній митниці, зміні маршруту руху тощо);
- запровадженням європейськими країнами обмежень, через COVID-19, що впливає на зміну водіями маршруту руху та вибору пунктів пропуску;
- обмеженням руху вантажних транспортних засобів автомобільними дорогами Словаччини у вихідні та святкові дні.

У зв'язку з проблемною ситуацією у ппр «Ужгород – Вишне – Німецьке», Посольством України в СР були проведені зустрічі з Президентом Фінансової служби СР Д.Клучковою і Генеральним директором Митного директорату



Фінансової служби СР Т.Прохоцьким.

За інформацією згаданих представників, словацька сторона опікується ситуацією у ппр «Ужгород – Вишне-Немецьке» та з метою пришвидшення пропуску вантажного автотранспорту через українсько-словацький кордон вдалася до таких заходів:

- словацькі митні органи дозволяють не проходити сканування на словацькому боці, якщо вантажний автомобіль вже пройшов сканування на українському боці та має відповідне документальне підтвердження від українських митників;

- словацькі митні органи дозволяють не проходити сканування у разі, якщо вантажний автомобіль має належним чином оформлені документи, до яких немає жодних претензій з боку митників Словаччини.

За інформацією словацької сторони, завдяки цим крокам вдалося збільшити пропускну спроможність на в'їзд у ппр «Ужгород – Вишне-Немецьке» до 160 автомобілів (звичайна пропускну спроможність становить 110-125 машин).

Також представники словацької сторони позитивно оцінили започаткування українською стороною «Електронної митної заяви», яка має посприяти пришвидшенню документального оформлення автотранспорту митниками України.

Посольство України в СР щоденно моніторить ситуацію у ппр «Ужгород - Вишне-Немецьке» та, у разі потреби, проводить необхідні зустрічі зі словацькою стороною.

**Директор Другого
територіального департаменту**



Василь ЗВАРИЧ